



新華社北京12月17日電 中國外匯交易中心12月17日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。
12月17日人民幣匯率中間價如下：

100美元	718.91人民幣
100歐元	759.7人民幣
100日元	4.6986人民幣
100港元	92.48人民幣
100英鎊	916.56人民幣
100澳元	461.01人民幣
100新西蘭元	419.34人民幣
100新加坡元	535.28人民幣
100瑞士法郎	806.82人民幣

央行警告公眾小心短信劫持

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）週二警告公眾不要進行短信劫持，這是一種進行短信釣魚攻擊的方法。
欺詐者使用指定的SMS發件人ID發送惡意文本。
央行在一份公告中表示，文本劫持是一種作案手法。
欺詐者將自己插入合法的短信對話中，

通過與來自可信來源的其他消息混合，使他們的消息看起來安全。
央行說：「這提高了網絡釣魚攻擊的傳遞效率，因為它們似乎來自合法的發件人。」
「欺詐者偽造金融機構的發件人ID，並發送包含惡意鏈接的短信釣魚消息，旨在未經授權訪問受害者的金融賬戶。」

央行提醒公眾不要點擊SMS消息中的鏈接，即使它們看起來來自銀行、電子貨幣提供商或金融機構，並始終仔細檢查收到的消息。
它說：「請記住，銀行/電子貨幣發行商絕不會要求您點擊通過電子郵件或短信發送的鏈接來執行您沒有發起的交易。您可以直接前往手機或網上銀行設施與您的銀行/電子貨幣發行商進行任何交易。」

央行還敦促公眾立即向其銀行或電子貨幣提供商報告任何涉及其銀行或電子貨幣賬戶的異常交易和/或活動。
央行表示：「央行向公眾保證，央行與央行監管金融機構（BSFI）和主要利益相關者合作，已經在採取措施解決文本劫持問題。」

菲股披索進一步走弱

本報訊：週二，菲律賓股市和披索匯率在交易中延續了跌勢。
基準綜合指數截至收盤時下跌1.72%，至6,501.71點；而大盤指數收盤下跌1.13%，至3,710.21點。
菲律賓股票金融公司研究經理賈費特·坦丁戈說：「由於投資者在等待美聯儲和菲律賓中央銀行的政策會議時保持謹慎立場，本地市場暴跌。」
鑒於美國當選總統唐納德·特朗普計劃中的保護主義政策對美國通脹造成上行風險，投資者不僅期待利率決定，還期待兩家央行的政策前景，尤其是美聯儲的政策前景。
這位市場分析師表示，菲律賓披索的疲軟也拉低了本地股市的指數。
所有行業指數均收盤下跌，其中跌幅最大的是金融業，下跌2.52%至2,223.47點。
其次是服務業，下跌1.79%至2,054.09點；房地產業，下跌1.30%至2,392.81點；工業板塊下跌1.25%至8,901.92點；採礦和石油業，下跌0.81%至7,465.64點；以及控股公司，下跌0.65%至5,588.43點。
僅65只個股上漲，124只下跌，51只收盤保持不變。
與此同時，披索對美元匯率收盤下跌至58.87元，連續兩天下跌了0.20元。
當天披索開盤報58.74元，弱於週一的開盤價58.60元。
全天披索在58.71元至58.89元之間交易，平均交易價格達到58.79元。
成交額從前一天的14.8億美元下滑至14.3億美元。

工商部成立清真辦公室 以簡化認證

本報訊：工商部（DTI）週二宣佈，它已成立國家清真工業和發展辦公室（NHIDO），以支持其明年成為全球領導者的目標。
工商部在一份聲明中表示，NHIDO是「一項具有里程碑意義的倡議，旨在到2025年將菲律賓推向全球清真行業的前沿」。工商部部長克裡斯汀娜·羅克的目標是明年將菲律賓定位為清真行業的全球領導者，這比菲律賓清真產業發展戰略計劃更為激進，該計劃旨在到2028年將我國轉變為亞太地區首屈一指的清真中心。
工商部說：「NHIDO將作為所有清真發展工作的中央協調機構，以簡化舉措並促進合作。通過鼓勵和整合利益相關者的參與，該辦公室旨在創建一個統一而強大的清真行業。」
新辦公室的首要任務是簡化清真認證和標準，以幫助微型、小型和中型企業（MSME）增加國內清真行業的參與者數量，並為他們為價值數萬億美元的全球清真行業做好準備。NHIDO還將發起「菲律賓清真友好（Halal-Friendly Philippines）」活動，以將我國推廣為提供各種清真認證產品和服務的目的地。
工商部清真工業和貿易辦公室主任迪姆納唐·拉迪亞說：「NHIDO的成立標誌著菲律賓清真行業的一個轉折點。它將成為一股團結的力量，將我們的目標變為現實，為企業釋放機會，創造就業機會，並將菲律賓提升為全球清真友好型目的地。」

PAGCOR與仙棉訖基建達成菲律賓文化村土地租賃協議



圖片說明：菲娛樂博彩公司主席兼首席執行官Alejandro H. Tengco（左）和SMC 主席Ramon S. Ang展示了新的菲娛樂博彩公司辦公樓的概念設計，該辦公樓將建在巴西市菲律賓文化村綜合體內佔地兩公頃的區域。

本報訊：2024年12月12日，菲娛樂博彩公司與仙棉訖基建公司（San Miguel Infrastructure）正式簽署為期25年的租賃合約，將利用位於巴西市的15公頃「菲律賓文化村」（Nayong Pilipino）的土地。
合約的核心之一是菲娛樂博彩公司的全新企業總部大樓的建設，該建築將坐落於其中2公頃的土地上，旨在打造菲娛樂博彩公司未來的重要基地。
新總部大樓佔地面積達4萬平方米，並額外提供1.5萬平方米的內部裝修空間，整體價值估計為24.5億披索（其中20億披索用於建築施工，4.5億披索用於裝修）。
菲娛樂博彩公司主席兼首席執行官Alejandro H. Tengco表示：「這項工程將完全由仙棉訖基建公司全額出資並負責建造，菲娛樂博彩公司無需承擔任何成本。」
他補充說，「這個項目將不僅僅是一座

建築，它是菲娛樂博彩公司為員工打造世界級工作環境的承諾，也是我們身份、核心價值及願景的展現。」
Tengco先生形容該項目是解決機構辦公需求的實際且具遠見方案。
他表示，「多年來，菲娛樂博彩公司的辦公業務分散於各個租賃地點，員工分散在不同地方，工作環境往往難以達到理想的標準。」
他補充說：「儘管我們一直設法履行職責，但我們一直期盼有一天能將所有人聚集在一個屋簷下，打造一個促進群體感、合作精神及共同目標的地方。」
仙棉訖公司主席兼首席執行官蔡啟文（Ramon S. Ang）出席了簽署儀式，並保證在菲娛樂博彩公司正式批准設計方案後，將迅速展開總部大樓的建設。
他表示：「我們的目標是充分發揮該

處的潛力，造福公眾。全新的菲娛樂博彩公司總部將成為這一計劃的重要部分，為其提供現代化的工作空間，支持他們在資助提升菲律賓人民生活的政府項目中發揮的關鍵作用。」
在合約簽署儀式上，仙棉訖集團主席*菲娛樂博彩公司移交了近1億披索的支票，作為預付租金及按金。
根據租賃協議，為配合辦公大樓的興建及租賃安排，菲娛樂博彩公司位於巴西市菲律賓文化村的15公頃土地中，將有13公頃分配予仙棉訖集團。
用於推動相關項目，主要包括配合機場需求的基礎設施。
Tengco補充：「除了13公頃土地的租金收益外，菲娛樂博彩公司也預計，在新辦公大樓竣工後，透過租賃未使用的辦公空間獲得額外收入。」

PEZA局長：經濟區對提高地方政府部門收入至關重要

本報訊：菲律賓經濟區管理局（PEZA）強調，經濟區的創建推動了全國的發展，我國10個最富有的地方政府單位（LGU）中有9個擁有PEZA區。
PEZA局長特羅薩·潘加週一在巴西市舉行的新聞發佈會上告訴記者，建立經濟區可以推動經濟增長並改善大馬尼拉以外菲律賓人的生活。
援引菲律賓統計局（PSA）的數據，我國最富有的10個地方是碧瑤、卡加延德奧

羅、拉普拉普、怡朗、宿務、曼達維和納卯等城市；以及巴丹省、內湖省和描查安省。
除描查安省外，最富有的九個地方是PEZA下大量經濟區的所在地。
潘加說：「我們看到了一個直接的相關性，即地方政府託管的經濟區越多越好，開發水平就越高。」
他補充說：「所以這對我們來說意義重大。我的意思是，這與增長戰略一樣容易實現。」

羅、拉普拉普、怡朗、宿務、曼達維和納卯等城市；以及巴丹省、內湖省和描查安省。
PEZA負責人選指出，將經濟區計劃納入菲律賓2023-2028年發展計劃可最大限度地提高投資並促進工業分散，尤其是在發展中的農村地區。
潘加報告說，在2023年至2024年期間，費迪南德·馬科斯總統宣佈了27個經濟區，其中5個是擴建項目。
最近宣佈的經濟區大多是製造業經濟區和信息技術（IT）園區，總投資額為91.8億元。

雷克托：菲健保資金充足 將提升會員福利

本報訊：菲律賓財政部長兼菲律賓健康保險公司（PhilHealth）董事會成員拉爾夫·雷克托週二宣佈，菲律賓健康保險公司資金充足，足以支付其會員福利，並有望進一步提升待遇。雷克托強調：「PhilHealth不僅擁有足夠的資源來履行當前義務，還有望在2025年改善福利待遇。」他透露，PhilHealth的儲備金至少將達到2800億元，並有巨大盈餘可供2025年使用。

據悉，PhilHealth預計明年將從國家預算中獲得零補貼，但雷克托表示，這並不會影響保險公司的福利提升計劃。他透露，董事會已決定將福利方案提高50%，明年運營預算約為2800億元。
PhilHealth此前數據顯示，截至今年10月，公司已累積2810億元的儲備金和1500億元的盈餘資金。截至2024年11月，其投資組合更是高達4890億元。

針對零補貼政策，雷克托澄清稱這並不違反法律，因為撥款權在國會手中，並非自動分配。他表示：「國會可以像前一年那樣增加或減少撥款，這是憲法賦予的權力。」
此次表態無疑為PhilHealth會員帶來了福音，預示著他們在未來可以享受到更加完善的福利保障。同時，PhilHealth的資金實力和良好運營也為菲律賓醫療健康事業的發展提供了有力支持。

菲律賓2025年薪資預計增長5.5%

本報訊：近日，全球諮詢公司Mercer發佈研究報告，預測菲律賓2025年人均薪資將增長5.5%。這一預測在社交媒體上引發廣泛討論，菲律賓民眾在期待與疑慮中看待這一前景。
據菲律賓統計局2022年數據顯示，菲律賓平均月工資為18423元。Mercer預測，若按5.5%的增幅計算，菲律賓人的月工資將增加約1013元。然而，增長背後的複雜因素仍需深入分析。
Mercer指出，薪資增長的主要驅動因素包括個人工作表現、市場競爭力、薪資結構

以及通貨膨脹率。這些因素導致不同企業和行業對薪資增長的響應存在顯著差異。例如，能源行業的薪酬水平高於其他行業45%，且人員流失率最低，僅為8%，顯示出其在吸引和留住人才方面的優勢。
相比之下，共享服務及外包行業的人員流失率高達17%，提示薪資增長並非單純數字提升，而是企業如何在激烈的人才市場中博弈的反映。如何在薪資結構調整中平衡公平與激勵，成為影響企業穩定性和員工忠誠度的關鍵。
該調查基於482家大規模公司、涉及2589

個崗位的分析，結果將對菲律賓職場環境和人才市場供需關係產生深遠影響。在此背景下，如何制定有效的人力資源策略，平衡績效與薪資，成為企業亟待解決的問題。
展望未來，要實現可持續經濟增長，菲律賓需關注薪資增長之外的其他因素，如教育、技能培訓、崗位匹配等。單純的薪資提高無法解決根本性問題，特別是在全球經濟和技術變革加速的今天。因此，菲律賓政府和企業需共同努力，為民眾創造更好的就業環境和發展機會，以實現更廣泛的經濟繁榮和社會進步。

前十月廣州9個經開區外貿進出口額5981.9億元

中新社廣州12月17日電 廣州市政府新聞辦公室17日召開「拼經濟穩增長·經開區建設」新聞發佈會，廣州市商務局在會上通報，今年1月至10月，該市9個經濟技術開發區（簡稱：經開區）實現外貿進出口額5981.9

億元（人民幣，下同），為全市經濟回升向好提供重要支撐。
據介紹，廣州經濟技術開發區是首批國家級經濟技術開發區之一，於1984年獲批建設。

目前廣州市累計獲批設立9個經開區，分別是廣州、南沙、增城和花都4個國家級經濟技術開發區，以及白雲工業園區、雲埔工業園區、從化經濟開發區、番禺經濟技術開發區、琶洲經濟開發區等5省級經濟開發區。

披索匯價

(二〇二四年十二月十七日)

外匯市場	開盤	58.740
	收盤	58.871
	成交額	1430.8M
自由市場	美元	58.78
	港元	7.760
	人民幣	8.200
美元兌台幣匯率		32.487元
紐約黃金期價		2668.3美元